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Název: Čísla v oboru 0 – 10 000 

 

Autor: Jana Klementová 

 

Vhodné zařazení :  Matematika 4. ročník 

 

Časová náročnost: 5 – 10 min 

 

Datum ověření: 9.11.2012, 4.B 

 

Metodické poznámky: 
Pracovní list je zaměřen na zápis čísel v oboru do 10 000, rozlišení řádů čísel, porovnávání 
čísel a zaokrouhlování daných čísel.  
List je vhodný pro samostatnou práci se společnou kontrolou. 
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1/ Zapiš čísla, která představuje ovoce v oválku. 

 

       

    

 

 

           _____________ 

                           

 

 

 

 

 

 ________________      ________________ 

 

 

 

 

 

  

 __________________      _____________________

  

2/ Daná čísla seřaď od nejmešího po největší 

__________________________________________________________________________________ 

3/ Všechna  seřazená čísla zaokrouhli: 

Na desítky: ________________________________________________________________________ 

Na stovky : ________________________________________________________________________ 

Na tisíce : _________________________________________________________________________ 

 
  

 
1 000 100 10 1 

 



Řešení:       1/ Zapiš čísla, která představuje ovoce v oválku. 

 

       

    

 

 

             _____4 332_____                                                                 

                           

 

 

 

 

 

 ________2 513________    __2 434______________ 

 

 

 

 

 

  

 _4 314_________________    _5 223____________________  

2/ Daná čísla seřaď od nejmešího po největší 

__5 223, 4 332, 4 314, 2 512, 2 434_____________________________________________ 

3/ Všechna  seřazená čísla zaokrouhli: 

Na desítky:5 220,4 330,4 310, 2510, 2430________________ 

Na stovky : 5 200, 4 300, 4 300, 2 500, 2 400_________________________ 

Na tisíce : __5 000, 4 000, 4 000, 3 000, 2 000________________________________ 

 
  

 
1 000 100 10 1 

 


